



**REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO – GORANSKA  
ŽUPANIJA**



**OPĆINA JELENJE  
Dražičkih boraca 64  
51218 DRAŽICE**

**OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE JELENJE**

KLASA: 010-01/21-01/20

URBROJ:2170-04-01-21-1

Dražice, 24. studeni 2021. godine

**ZAPISNIK**

**SA 4. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELENJE**

**Održane 16. studenog 2021. godine u Domu kulture Dražice s početkom u 18:00 sati**

Predsjednik Vijeća pozdravlja prisutne i u 18.00 sati otvara sjednicu.

Predsjednik Vijeća proziva prisutne redom, Danko Baćac, Ivoslav Ban, Marinko Grabar, Kristian Hlača, Siniša Linić, Martina Mičetić Davidić, Izabela Nemaz, Ivica Pilčić, Dino Piljić i Vanda Radetić Tomić.

Ostali nazočni: Načelnik Robert Marčelja, pročelnica JUO-a Gordana Tomas, voditeljica Odsjeka za financije Vesna Bruketa.

Zapisnik vodi: Boris Kovačić

Predsjednik Vijeća konstatira da je nazočan dovoljan broj vijećnika za donošenje pravovaljanih odluka.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za usvajanje zapisnika s 3. sjednice Općinskog vijeća.

Za riječ se javlja Ivoslav Ban koji navodi da se njegova rasprava pod točkom 16. u zapisniku unesla samo djelomično, te da se iz toga može isčitati da je bilo riječi samo o formalnim propustima, a nije navedena suština da je taj prijedlog odbijen iz suštinskih a ne formalnih razloga.

Za riječ se javlja Vanda Radetić Tomić koja navodi da u točki 1. treba pisati da se je glasalo o njezinom prijedlogu da nagradu za kolektiv dobije kolektiv Zdravstvene stanice Dražice, a da se to tako ne može tumačiti iz zapisnika s obzirom kako je napisan. Imenovana vijećnica, također traži da se navede da ona u pojedinim podtočkama točke 1. dnevnog reda nije glasala.

Za riječ se javlja Danko Baćac koji navodi da je na stranici 1. zapisnika greška, gdje se navodi da se usvaja zapisnik s 1. sjednice, da treba pisati s 2. sjednice, navodi da na stranici 4. zapisnika nedostaje riječ „imena“ kada je pisano o prijavama za nagrade. Imenovani vijećnik ističe da na stranici 5. točka 6. treba dodati koja „neće“ zadovoljiti upise djece, dok na stranici 9. točka 18. navodi da je nejasno napisano i da je trebalo pisati da nije osobno dobio geodetski elaborat koji je tražio.

Predsjednik Vijeća daje na glasanje prijedloge za ispravak zapisnika s 3. sjednice Općinskog vijeća, te ističe da se osobno ne slaže s navodima Ivoslava Bana. Što se tiče Vande Radetić Tomić ne slaže se s drugim dijelom gdje imenovana traži da se navede da nije glasala, dok se s prvim dijelom slaže što se tiče formulacije, te navodi da će se glasati da piše u zapisniku da je predsjednik Vijeća uvrstio prijedlog Vande Radetić Tomić da nagradu za kolektiv dobije kolektiv Zdravstvene stanice Dražice, prijedlog nije prihvaćen s 8 glasova protiv i 4 za. Što se tiče Danka

Bačca predsjednik Vijeća navodi da se u točki 9. može navedeno pročitati, dok se za ostalo slaže s imenovanim vijećnikom.

Predsjednik Vijeća daje zapisnik s 3. sjednice na usvajanje, s navedenim izmjenama, zapisnik je usvojen, Vanda Radetić Tomić, Marinko Grabar i Ivoslav Ban su „PROTIV“, dok su ostali vijećnici glasali „ZA“ (7 glasova).

Predsjednik Vijeća predlaže sljedeći

### DNEVNI RED

Aktualni sat

1. Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području općine Jelenje za 2021. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas
2. Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređenja komunalne infrastrukture na području općine Jelenje za 2021. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas
3. Donošenje II. Izmjena i dopuna u Programu gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom na području općine Jelenje za 2021.- predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas
4. Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2021. predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas
5. Donošenje Odluke o usvajanju II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji u 2021. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas
6. Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu na području Općine Jelenje za 2021. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas
7. Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi Općine Jelenje u 2021. godini - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas
8. Donošenje II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelenje za 2021. – predlagatelj općinski načelnik / izvjestitelj voditeljica Odsjeka za proračun i financije Vesna Bruketa
9. Donošenje Odluke o raspoređivanju dijela sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Općinskog vijeća Općine Jelenje iz Proračuna Općine Jelenje za 2022. godinu - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas
10. Donošenje Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu na području općine Jelenje za 2022. godinu – predlagatelj općinski načelnik- izvjestitelj pročelnica Gordana Tomas
11. Donošenje Odluke o drugim izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi na području općine Jelenje - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas
12. Donošenje Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B) za 2022. godinu - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas
13. Izvještaj o poslovanju Komunalnog društva Jelen d.o.o. za 2020. godinu – izvjestitelj općinski načelnik
14. Izvještaj o poslovanju Turističke zajednice Općine Jelenje za 2020. godinu – izvjestitelj općinski načelnik
15. Donošenje Izmjena i dopuna Registra nerazvrstanih cesta Općine Jelenje - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za navedeni Dnevni red.

Za riječ se javlja Ivoslav Ban te pita zašto u Dnevni red nije uvrštena točka koju je uputio u proceduru, a to je da Općinsko vijeće, zatraži da se cesta Lopača-Grohovo iz ingerencije Grada Rijeke prebaci u ingerenciju županije. Predsjednik Vijeća se ispričava, te navodi da mu je očitao taj mail promaknuo.

***Predsjednik vijeća daje Dnevni red na usvajanje, Dnevni red je usvojen, „ZA“ je 8 vijećnika, „PROTIV“ su Ivoslav Ban i Vanda Radetić Tomić.***

Prelazi se na aktualni sat u kojem vijećnici imaju pravo postaviti po dva pitanja načelniku.

Za riječ se javlja Danko Baćac koji pita što je s ugostiteljskom kućicom koja je bila u Dražicama, da li je i dalje u vlasništvu općine i koji su prihodi od nje. Načelnik odgovara da je ugostiteljska kućica bila na natječaju, te je iznajmljena, trenutno se nalazi u Fužinama, postoje određena dugovanja od zakupca pa ćemo vidjeti kako će se to riješiti, odgovara da je ugovor za najam 5 godina i da je najam oko tisuću kuna.

Ivoslav Ban pita što je poduzeto da do zatvaranja Privredne banke Zagreb u Dražicama ne dodje, te pita što je organizirano povodom blagdana koji se održava 18. studenog 2021. godine. Načelnik odgovara da je banka zatvorena sukladno poslovanju imenovane banke, te Općina Jelenje nema ništa s poslovanjem banaka, što se tiče obilježavanja dana branitelja, općina kao općina nije ništa posebno organizirala, već se može otići odat počast.

Marinko Grabar pita zašto nema tonskog zapisa na stranicama općine s 28. sjednice Općinskog Vijeća. Načelnik odgovara da nema tu informaciju da nema tonskog zapisa ali da će se provjeriti.

Vanda Radetić Tomić vezano uz dopis koji je dobiven od sumještanina Damira Broznića, koji je pokrenuo spor protiv Općine Jelenje zbog otežanog ulaska u zdravstvenu stanicu Dražice, pita kada je projekt „bez barijera“ bio na Općinskom Vijeću. Načelnik odgovara da je određeno terensko ročište uz imenovanog sumještanina, a da se je općina prijavila na navedeni projekt te da je to usmeno na Vijeću navedeno, navodi da posebno točka nije bila, već je rečeno da je općina prijavljena.

Predsjednik Vijeća zaključuje aktualni sat, te se prelazi na 1. točku Dnevnog reda.

### **Točka 1. Dnevnog reda**

**Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području općine Jelenje za 2021. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana**

**Tomas**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Audio zapis sjednice nalazi se na službenim stranicama Općine Jelenje, link : <https://www.jelenje.hr/dokumenti/opcinsko-vijece-opcine-jelenje/sjednice-vijeca/audio-vizualni-materijal>

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 1. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 36:10 do 48:03 , u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivoslav Ban koji navodi da tu točku koju je predsjednik Vijeća najavio nije u materijalima točka 1., pročelnica pojašnjava da točka koju je naveo imenovani vijećnik je točka koja je stavljena na savjetovanje za sjednicu 14. prosinca 2021. godine. Imenovani vijećnik navodi da bi se za točku 1. Dnevnog reda moglo odgovarati jer je ista protuzakonita, budući se dogovara što će se raditi u budućem periodu, dok je u samoj točki navedeno nešto što je već obavljeno.

Vanda Radetić Tomić napustila je sjednicu u 18:43 sati.

Danko Baćac navodi da bi volio da dodatna ulaganja u ceste budu specificirana, da se zna koji iznos se odnosi na koji projekt. Marinko Grabar čita obrazloženje predmetnog Programa, te smatra da postoje kontradiktornosti što se tiče odlaganja otpada za mještane, na jednom mjestu se sugerira da se preda što manje otpada a na drugom da moraju predat otpad.

Vanda Radetić Tomić se vratila na sjednicu u 18.48 sati.

***Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području općine Jelenje za 2021 usvojeno je sa 7 glasova „ZA“, „PROTIV“ je Ivoslav Ban, „SUZDRŽANI“ su Vanda Radetić Tomić i Marinko Grabar***

### **Točka 2. Dnevnog reda**

**Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređenja komunalne infrastrukture na području općine Jelenje za 2021. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 2. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u

istome u trajanju od 48:48 do 50:43, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivošlav Ban koji navodi da se planiraju velika povećanja po određenim stavkama.

Fedor Dorčić dolazi na sjednicu u 18:50 sati.

Danko Baćac traži pisanu specifikaciju održavanja nerazvrstanih cesta.

***Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređenja komunalne infrastrukture na području općine Jelenje za 2021. usvojeno je sa 6 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Vanda Radetić Tomić, Danko Baćac, Marinko Grabar; Fedor Dorčić i Ivošlav Ban***

### **Točka 3. Dnevnog reda**

**Donošenje II. Izmjena i dopuna u Programu gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom na području općine Jelenje za 2021.- predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Nitko se ne javlja za raspravu, pa se prelazi na glasanje.

***Donošenje II. Izmjena i dopuna u Programu gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom na području općine Jelenje za 2021. usvojeno je sa 7 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Fedor Dorčić, Vanda Radetić Tomić, Ivošlav Ban i Marinko Grabar***

### **Točka 4. Dnevnog reda**

**Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2021. predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica**

**Gordana Tomas**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 4. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 52:37 do 54:00 , u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivošlav Ban koji navodi da treba pisati za što će se utrošiti koja sredstva, odnosno da treba navesti konkretni projekt.

***Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2021. usvojeno je s 8 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Vanda Radetić Tomić i Ivošlav Ban, „SUZDRŽAN“ je Marinko Grabar***

### **Točka 5. Dnevnog reda**

**Donošenje Odluke o usvajanju II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji u 2021. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 5. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 55:30 do 1.01:25, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivošlav Ban predlaže amandman da se iznos od pet tisuća kuna preusmjeri na nagrađivanje studenata, kako se to ove godine ne bi propustilo kao nekoliko zadnjih godina. Marinko Grabar ističe da bi htio znati detaljnije podatke što se financira navedenim iznosima u predmetnoj odluci. Vanda Radetić Tomić misli da bi predsjednik Vijeća nakon glasanja, trebao imenima navesti tko je „za“ tko „protiv“ a tko „suzdržan“ prilikom glasanja.

***Donošenje Odluke o usvajanju II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji u 2021. usvojeno je sa 7 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Vanda Radetić Tomić, Marinko Grabar, Ivošlav Ban i Fedor Dorčić***

### **Točka 6. Dnevnog reda**

**Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu na području Općine Jelenje za 2021. - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 6. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 1.02:59 do 1.06:15, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivošlav Ban koji navodi da podržava predmetnu odluku, ali misli da bi trebalo navesti izvore financiranja. Danko Baćac traži da mu se dostavi po klubovima odnosno udrugama koliko je tko dobio sredstava. Marinko Grabar pita kako su sredstva raspodijeljena i

da li se namjenski troše, te ga zanima da li je navedeni iznos dovoljan za sport.

**Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu na području Općine Jelenje za 2021. usvojeno je s 9 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Fedor Dorčić i Vanda Radetić Tomić**

#### **Točka 7. Dnevnog reda**

**Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi Općine Jelenje u 2021. godini - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Nitko se ne javlja za raspravu, pa se prelazi na glasanje.

**Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi Općine Jelenje u 2021. godini usvojeno je s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Ivoslav Ban, Fedor Dorčić i Vanda Radetić Tomić**

#### **Točka 8. Dnevnog reda**

**Donošenje II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelenje za 2021. – predlagatelj općinski načelnik / izvjestitelj voditeljica Odsjeka za proračun i financije Vesna Bruketa**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 8. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 1.07:45 do 1.19:17, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivoslav Ban koji navodi da je ovo jedna od najbitnijih točaka inače, ističe da se radi o prevelikom zaduživanju te da je to zakonski problem, ističe da je zaduženje veće nego što je bilo predviđeno. Vanda Radetić Tomić smatra da predlagatelj treba uvodno dati objašnjenje predloženog, budući je ovo jako bitna točka. Imenovana vijećnica traži da joj se dostave otplatni planovi za dva kredita za školu i javnu rasvjetu. Vesna Bruketa dodatno pojašnjava namjenska sredstva, te ističe da iznos nije probijen nego je samo ovim izmjenama i dopunama izravnata stavka po izvršenim radovima. Načelnik pojašnjava da se ne radi o nikakvom dodatnom zaduženju, već je sve u skladu s odlukom donesenom na Vijeću.

Vanda Radetić Tomić napušta sjednicu u 19:21 sati.

**Donošenje II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelenje za 2021 usvojeno je sa 7 glasova „ZA“, „PROTIV“, su Ivoslav Ban i Marinko Grabar, „SUZDRŽAN“ je Fedor Dorčić**

#### **Točka 9. Dnevnog reda**

**Donošenje Odluke o raspoređivanju dijela sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Općinskog vijeća Općine Jelenje iz Proračuna Općine Jelenje za 2022. godinu - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Nitko se ne javlja za raspravu, pa se prelazi na glasanje.

**Donošenje Odluke o raspoređivanju dijela sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Općinskog vijeća Općine Jelenje iz Proračuna Općine Jelenje za 2022. godinu usvojeno je s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Danko Baćac i Fedor Dorčić**

#### **Točka 10. Dnevnog reda**

**Donošenje Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu na području općine Jelenje za 2022. godinu – predlagatelj općinski načelnik- izvjestitelj pročelnica Gordana Tomas**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 10. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 1.21:20 do 1.23:38, u navedenoj raspravi sudjelovali su Danko Baćac koji ističe da se zadržavaju iznosi od prošle godine, te ga interesira da li se razgovaralo s iznajmljivačima budući da je bila krizna godina. Načelnik pojašnjava da su turističko vijeće i skupština suglasni s navedenim iznosima.

Vanda Radetić Tomić se vratila na sjednicu u 19:25 sati.

**Donošenje Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu na području općine Jelenje za 2022. usvojeno je s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Vanda Radetić Tomić, Ivoslav Ban i Marinko Grabar**

### **Točka 11. Dnevnog reda**

#### **Donošenje Odluke o drugim izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi na području općine Jelenje - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 11. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 1.24:37 do 1.27:00, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivoslav Ban koji smatra da je apsurd da se komunalna naknada plaća unaprijed i da je zato protiv ove Odluke. Danko Baćac pita da li se može npr. preskočiti prva rata, te da li se u tom slučaju plaćaju kamate ako se u drugoj rati plati sve, pročelnica odgovara da se ne obračunavaju kamate.

*Donošenje Odluke o drugim izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi na području općine Jelenje usvojeno je sa 7 glasova „ZA“, „PROTIV“ je Ivoslav Ban, „SUZDRŽANI“ su Vanda Radetić Tomić, Marinko Grabar i Fedor Dorčić*

### **Točka 12. Dnevnog reda**

#### **Donošenje Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B) za 2022. godinu - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Načelnik uvodno izlaže ovu točku Dnevnog reda.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 12. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 1.29:36 do 2.04:08, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivoslav Ban koji ističe da nije istina da će Općina Jelenje nakon povećanja komunalne naknade biti jedna od najjeftinijih. Danko Baćac se slaže da s ovim povećanjem će Općina Jelenje postati skuplja od npr. Srdoča, Kantride i Zameta. Marinko Grabar navodi da bi se građani trebali malo više angažirati budući da se nema dovoljno novaca za održavanje, ističe da je komunalni sustav preopterećen. Vanda Radetić Tomić pita da li je napravljena neka analiza koliko sada s postojećom cijenom imamo nenaplaćenih potraživanja odnosno ovrha, smatra da se nije uzela u obzir platežna moć građana. Načelnik objašnjava da je LED rasvjeta bila i više nego opravdana, budući da je došlo do znatnih ušteda, što se tiče komunalne usluge ističe da je bila vrlo loša, te da se na ovaj način lovi korak s okolnim općinama, ističe da su komunalni radovi solidarni radovi i da se treba gledati podjednaki standard u cijeloj općini. Vanda Radetić Tomić ispravlja netočan navod načelnika, te ističe da nije istina da ona želi svoje sumještane proglasiti neukima, nego je Općina Jelenje po aktualnim podacima ispod prosjeka što se tiče obrazovanja, također ukazuje da nije istina da rješava svoje osobne probleme na Vijeću. Ivoslav Ban ispravlja netočan navod načelnika, te navodi da nije istina da će Općina Jelenje biti među najjeftinijima nakon predmetnog poskupljenja. Danko Baćac pita zašto u težačkoj ulici na javnoj površini rastu smokve i zašto drveća dolaze do vertikale do ceste, te pita koliko je kazni i naloga poslano da se očisti sve što ide na javnu površinu. Marinko Grabar smatra da je premalo zaposlenih u komunalnom društvu da bi isto sređivalo sve na terenu u Općini Jelenje, jer je to fizički nemoguće s toliko zaposlenih. Načelnik iznosi završnu riječ, te ističe da se na teren izlazi po nalogu, odnosno po prijavi mještana, ukazuje da se izbjegavaju kazne i pretežno se ide na naloge i opomene.

*Donošenje Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B) za 2022. godinu usvojeno je sa 6 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Marinko Grabar, Ivoslav Ban, Vanda Radetić Tomić i Fedor Dorčić, „SUZDRŽAN“ je Danko Baćac*

### **Točka 13. Dnevnog reda**

#### **Izvještaj o poslovanju Komunalnog društva Jelen d.o.o. za 2020. godinu – izvjestitelj općinski načelnik**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Načelnik uvodno izlaže ovu točku Dnevnog reda.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 13. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 2.05:39 do 2.41:21, u navedenoj raspravi sudjelovali su Danko Baćac koji ističe da je ovo izvješće i izvješće za točku kasnije za 2020. godinu i da bi bilo primjerenije da se ista dobivaju u prvoj polovici godine a ne nakon dvije godine od nekih stvari koje su u tom izvješću. Vanda Radetić Tomić pita da li je općinski načelnik ovlaštena osoba da podnosi izvještaj o poslovanju Komunalnog društva Jelen, pročelnica odgovara da je predmetno komunalno društvo u stečaju i ima stečajnog upravitelja, nema ovlaštene osobe i da jedino načelnik može dati izvještaj. Ivoslav Ban ističe da je očito da poslovanje komunalnog društva nije bilo dobro. Vanda Radetić Tomić podnosi prigovor povrede poslovnika budući je postavila konkretno pitanje te nije dobila odgovor, da li je ova točka zakonita i da li postoje zakoniti predstavnici za ovu temu. Predsjednik Vijeća ističe da imamo ovlaštenog

predlagača. Marinko Grabar smatra da je bolje se dogovoriti nego ići u sudske sporove što se tiče financijske strane. Načelnik se slaže da je ovo izvješće trebalo biti ranije, ali su bili izbori pa to nije bilo moguće, također ističe da trenutno u komunalnom društvu rade 4 osobe, ukazuje da je bila ponuđena nagodba Ružici Gregov međutim ista nije to prihvatila, te je to isključivo bila njezina odluka, ističe da knjige tj. financije vodi knjigovodstveni servis a ne direktor. Marinko Grabar pita da li se zna koliko je KD Jelen isplatilo bruto iznose svojim bivšim direktorima od 01.07.2014. godine do danas. Načelnik iznosi završnu riječ.

*Izvještaj o poslovanju Komunalnog društva Jelen d.o.o. za 2020. godinu usvojen je sa 6 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Fedor Dorčić, Marinko Grabar, Danko Baćac, Ivo Slav Ban i Vanda Radetić Tomić*

#### **Točka 14. Dnevnog reda**

##### **Izvještaj o poslovanju Turističke zajednice Općine Jelenje za 2020. godinu – izvjestitelj općinski načelnik**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Načelnik uvodno izlaže ovu točku dnevnog reda.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za točku 14. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 2.43:19 do 3.15:27, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivo Slav Ban koji ističe da se „pretaču“ sredstva i da je to vidljivo iz ovog izvještaja, te kao primjer navodi emisiju Đir koja je bila prikazana na televiziji. Danko Baćac smatra da je ovo izvješće trebalo biti dostavljeno prije, te ga zanima gdje su biciklističke staze budući njemu nisu poznate, interesira ga koliko posjetitelja ima mlin, zavičajni muzej a koliko kovačija i da li se rade neki programi za škole i vrtiće za posjete znamenitostima. Marinko Grabar ističe da bi volio kada bi vladajući surađivali s oporbom, budući je to u interesu svih mještana. Vanda Radetić Tomić pita ako može dobiti podatak koliko je turistička zajednica platila emisiju Đir koju je spomenuo Ivo Slav Ban.

Načelnik ističe da je Općina Jelenje bila i dio EPK 2020, ukazuje da su napravljene alternative u skladu s mogućnostima, s obzirom na trenutnu situaciju, također spominje da se svi prijedlozi sagledavaju, da se oko istih angažira i da je puno toga odrađeno smanjenim budžetom. Danko Baćac pita di može vidjeti planinarske i biciklističke staze, zaključuje da tema turizma nije dovoljno prisutna u Općini Jelenje. Ivo Slav Ban pita kako je biciklistički klub Grobnik utrošio 15.000 kuna, u koje svrhe.

*Izvještaj o poslovanju Turističke zajednice Općine Jelenje za 2020. godinu primljen je na znanje.*

#### **Točka 15. Dnevnog reda**

##### **Donošenje Izmjena i dopuna Registra nerazvrstanih cesta Općine Jelenje - predlagatelj općinski načelnik, izvjestiteljica pročelnica Gordana Tomas**

Materijale za ovu točku Dnevnog reda vijećnici su dobili uz poziv za sjednicu.

Nitko se ne javlja za raspravu pa se prelazi na glasanje.

*Donošenje Izmjena i dopuna Registra nerazvrstanih cesta Općine Jelenje usvojeno je s 9 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Fedor Dorčić i Marinko Grabar.*

Predsjednik Vijeća zahvaljuje vijećnicima na sudjelovanju i pozdravlja ih, te zaključuje 4. sjednicu Vijeća Općine Jelenje u 21:20 sati.

Zapisničar



Boris Kovačić

Predsjednik Vijeća

Dino Piljić

